Diizgiin Dogrusal Hareket Konu Degerlendirme Test-2

t = 0 aninda sekildeki dairesel pistin K noktasindan
ayni anda sabit hizlarla harekete gegen X, Y, Z arag-

larindan X ile Y t sure sonra L noktasinda, X ile Z

ise % stire sonra M noktasinda kargilagiyor.

------------

Buna gére,
I. X'in hizinin bilyikliga Y'ninkine esittir.
II. (0 -t) zaman araliinda X ve Y'nin ortalama
hizlaninin biydklikleri egittir.

Ml —%— aninda X ve Z'nin yer degistirmeleri esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) lvell

D) live lll

C)lvelll
E) I, lvelll

Dogrusal bir yans pistinde t=0 anindaki konumlari
sekildeki gibi olan X, Y, Z araglan sabit vy, vy, v,
buyuklugundeki hizlarla hareket etmektedir.

! biti

Bitis cizgisine Y araci Z'den énce, X’ten sonra
vardigina gére,

Lovg>vy
I vy >v,
L vy >v,
bagintilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) live lll E) I, Il ve lll

3. Ustten goriiniisii sekildeki gibi olan dogrusal bir
yolda, ayni yénde, sabit vy, vy, v, hizlaryla hareket
eden X, Y, Z arabalarn arasindaki mesafeler t = 0
aninda d, ve d, kadardr.

Zamanla d, mesafesi azalirken, d, mesafesi
degismedigine goére, arabalarin hizlarn arasindaki

iligki agagidakilerden hangisi gibidir?
A) vy =Vy >V, B) vy > vy > v,
Clvy>vy >V, D) vz > vy =vy

E)vy=vy=Vy

4. Duzglin dogrusal yolda hareket eden bir aracin

konum-zaman grafigi seklideki gibidir.
A konum

2" @ ERURRRRRRR———— :

Buna gore, arag igin;
I. t aninda yon degigtirmistir.
Il. (2t - 3t) zaman arahidinda durmusgtur.
lll. (4t - 5t) araliginda dizgiin olarak yavaglamigtir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E)I, Ilvell



Diizgiin Dogrusal Hareket Konu Degerlendirme Test-2

t = 0 aninda Sekil I'deki diizgiin dogrusal yolun K
ve N noktalarinda olan X ve Y araglart M noktasinda
kargilagiyor.

d " d d
Sekil |

Buna gére, araglar igin;

» konum 4 hiz \ hiz
2v X 2v X
Vv Y v
za:nan za;an zaman
-V Y
I Il 1]]
Sekil Il

Sekil I'deki grafiklerden hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) I ve lll

6. Sabit vy, vy biylkligindeki hizlarla hareket eden X

ve Y araclarinin birbirlerini tamamen gegmeleri igin
gegen sureler Sekil I'de t,, Sekil I'de t, dir.

2d d d.
....... | Vx
e o >y
Sekil | Sekil Il

v
3t, = 2t, olduguna gore, v_x orani kagtir?
Y

A)% B)—Z- C)2 D)% E)3

7

Dogrusal bir yolda, sirasiyla 90 km/h, 72 km/h biyik-
ligindeki hizlarla hareket eden X, Y araglarinin t, = 0
anindaki konumlari sekildeki gibidir.

' 4m 6m 10m
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Y BRI > 72 k.
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X araci, Y aracini tamamen geginceye kadar kag¢
metre yol alir?

A) 20 B) 50

i~

C)75 D)100 E)125

Birbirine paralel yollarda hareket eden X, Y, Z arag-
larinin her hangi bir andaki hareket yonleri ve hizlari
sekildeki gibidir.

Xaracl, Y ve Z'yiayniandatamamen gectigine gore,

% orani kagtir?

A) 2 B) 3 C)é D)8 E) 10

Dogrusal rayda hareket eden bir trenin hizinin biiyik-
16§ 20 m/s'dir. Bu trenin &n ucu t, = 0 aninda bir
tinele giriyor. Trenin 6n ucu t = 8.s aninda, arka ucu
da t = 20.s aninda tiinelden tamamen ¢ikiyor.

Buna gére, trenin uzunlugu, tinelin uzunlugun-
dan ka¢ metre biyuktdr?

A)80 B)120 C)160 D)20 E)240




